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MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE SOCIALE ZAKENCOMMISSION DES AFFAIRES SOCIALES

MOTIES

Motions déposées le 10 novembre 2004 en réunion
publique de commission (**) en conclusion de l’inter-
pellation de Mme Trees Pieters au ministre des Affai-
res sociales et de la Santé publique sur «l’application
de la cotisation de solidarité aux véhicules de société»
(n° 467).

1. Motion de recommandation (11.32 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de Mme Trees Pieters

et la réponse du ministre des Affaires sociales et de
la Santé publique

demande au gouvernement

– de présenter la mesure comme une augmentation
effective des charges étant donné que lorsque le tra-

Moties ingediend in openbare commissievergadering
(**) op 10 november 2004 tot besluit van de interpella-
tie van mevrouw Trees Pieters tot de minister van So-
ciale Zaken en Volksgezondheid over «het onderwer-
pen van bedrijfswagens aan een solidariteitsbijdrage»
(nr. 467).

1. Motie van aanbeveling (11.32 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van mevrouw Trees Pieters

en het antwoord van de minister van Sociale Zaken
en Volksgezondheid

vraagt de regering

– de aangekondigde maatregel voor te stellen als
een effectieve lastenverhoging aangezien noch wan-
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neer de werknemer een vergoeding betaalt voor de ter
beschikking gestelde bedrijfswagen noch wanneer hij
op het voordeel belast wordt, er sprake is van fraude
of ontduiking van enige heffing;

– de heffing te moduleren aan het gebruik van de
wagen wanneer zij een milieudoelstelling beoogt, het
forfaitair karakter ervan op te heffen zoals de Vlaamse
socialisten bepleiten ten aanzien van de forfaitaire
gemeentebelastingen;

– een consequent beleid te voeren, zowel op sociaal
als op fiscaal vlak, ten aanzien van het belasten van
bedrijfswagens en het verlagen van de lasten in hoofde
van werkgevers.

Trees PIETERS (CD&V)

2. Eenvoudige motie (11.34 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van mevrouw Trees Pieters

en het antwoord van de minister van Sociale Zaken
en Volksgezondheid

gaat over tot de orde van de dag.

vailleur verse une indemnité pour la voiture de société
mise à sa disposition ou que le travailleur est imposé
sur cet avantage, il n’est pas question de fraude ou de
volonté d’éluder une taxe;

– de moduler la cotisation en fonction de l’utilisation
de la voiture si celle-ci vise un objectif écologique et
d’en supprimer le caractère forfaitaire à l’instar de ce
que les socialistes flamands proposent pour les taxes
communales forfaitaires;

– de mener une politique cohérente, tant sur le plan
social que sur le plan fiscal, en ce qui concerne l’impo-
sition des voitures de société et la réduction des char-
ges pour les employeurs.

2. Motion pure et simple (11.34 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de Mme Trees Pieters

et la réponse du ministre des Affaires sociales et de
la Santé publique

passe à l’ordre du jour.

Pierrette CAHAY-ANDRE (MR)
Bruno VAN GROOTENBRULLE (PS)
Greet van GOOL (sp.a-spirit)
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